

Errata for **Microwave and RF Design of Wireless Systems**,
D. M. Pozar, Wiley, 2001

- Page 108, Prob. 3.21: “temperature” is misspelled
Page 122, eq. (4.23): change “+” to “-“
Page 130, eq. (4.30): remove “G” from numerator of last term
Page 132, eq. (4.31): change “4” to “8” in denominator
Page 132, eq. (4.32): change “32” to “128” in denominator of first term
change “12” to “48” in denominator of second term
change “40” to “10” in numerator of third term
Page 147, Prob. 4.6: change “aperture efficiency is 60%” to “radiation efficiency is 90%”
Page 196: in the equation after eq. (6.13), the term in parentheses should be squared
Pages 202, 204: change “Rollet” to “Rollett”
Page 213, Fig. 6.13: in two places on the left side of the chart, replace “G_L” with “G_S”
Page 320: in the first line in Section 9.4, change “Section 4.5” to “Section 4.6”
Page 358: in the second integral, limits should be 0 to infinity